生活日记

生活像一本厚厚的日 记本,记录着无数难忘的瞬 间。这里有第一次煎鸡排



的成就感,有与兔子娃娃相伴的温暖时光;有阅读带来的智慧启迪,也有3D打印创造的无限惊喜。每一个故事都是成长的印记,每一段经历都让生活更加丰盈。

阅读使生活更美好

余姚市第二实验小学北校区604班 叶冠麟(证号2580705)指导老师 黄建英

阅读,是人生中必不可少的一件事,它为我们的生活添加了别样的色彩。

阅读教会了我如何合理地管理自己的零花钱。在《小狗钱钱》中,主人公获得了一只会说话的小狗,在它的帮助下,主人公学会了如何理财,如何通过劳动赚取零花钱。这也使我跃跃欲试。我和妈妈商量,通过做家务赚取零花钱,同时学会合理运用,我和妈妈都很高兴。

阅读还能温暖我的心。在遇到困难一蹶不振时,《因为你是一个很棒的男孩》给了我自信。它教会了我如何坚强、勇敢、自信地表达自己的想法,遇到挫折不放弃,遇到不对的行为时要坚决地说"不"!

阅读还有许多好处。你可以在《哈利·波特》 系列中听到邓布利多的细心教导;可以在《孙子兵 法》中听到名人的为人处世;可以在《青铜葵花》中 感受到乐观、积极向上的生活态度。每一个故事 都有意义。所以,请你捧起书,尽情地阅读,尽情 地沉浸在书的海洋吧!

我的"万能制造机"

宁波艺术实验学校明洲校区301班 陈思音(证号2580326)指导老师 应混娇

周末,我收到了最期待的一份礼物——3D打印机。拆开箱子时,我还有点不相信,这个不算太大的机器,是能"变出"东西的3D打印机? 爸爸一边组装,一边给我讲解:"3D打印机起源于美国,它能靠程序'堆'出各种小物件。"我觉得很不可思议,心里满是"太神奇了"的惊叹!

打印正式开始了! 先在系统里选择好想要打印的物品,爸爸选中了一个手表充电架,选完后点击开始,然后打印机就启动了。我透过玻璃窗看到机器里面好像有一支笔,一直在"画画",这可真是"神笔马良"走进了我的生活呢! 我守在旁边看着,真希望能快点再快点。

终于,我们的第一个作品诞生了。我拿在手里仔细观察,上面的花纹都清清楚楚,很精细,就和买来的一样,真厉害啊!接着我们又打印了一盏小台灯、一个胡萝卜挂件、一条可以活动的小蛇。看着一个个小物件从机器里"长"出来,我可太喜欢了!

我的3D打印机真好,简直就是我的"万能制造机"!

过生日

镇海区崇正书院311班

刘泓妤(证号2580932)指导老师 应佳雨

下课了,同学们围在一起讨论生日的事情。李晓明听到后,心里难过极了,因为他的爸爸妈妈在外地工作,不能陪他过生日。有一个同学察觉到了李晓明的心情,悄悄地对同学们说:"李晓明心情不好,我们帮帮他吧。"于是他们决定放学后一起帮李晓明过生日。

放学前自由活动时间,同学们一直待在教室 里准备蛋糕、打气球,最后关上灯,等李晓明回来。

李晓明看到教室黑漆漆的,心想:为什么那么 黑?他一进去,同学们立刻打开了灯。看到大家 准备的生日惊喜,李晓明开心得咧开了嘴。他还 和爸爸妈妈打了电话,爸爸妈妈看到同学们的用 心,感动得不得了。

一次难忘的拔河比赛

鄞州区堇山小学609班

任思方(证号2580465)指导老师 吴晓

今天,我们要和八班进行一场拔河比赛。

随着"嘟"的一声哨响,双方队员都使出了吃奶的力气。最前面的是王同学,他紧紧地攥着绳子,身子往后倾,牙齿咬得咯咯响,脸因为用力而涨得通红。他的表情逐渐扭曲,但不屈的身姿,如同一位屹立不倒的战士。

我作为班里体重最重的人,自然成为最后的"防线"。我用绳子在自己身上打了个结,然后拼命地攥着绳子向后倒。手被磨得生疼,但我绝不认输。

可是随着时间的推移,我方渐渐呈强弩之末。难道我们真的要输了吗?一种无力与挫败感涌上心头。不,我们不能辜负大家的期望!"为了班级荣誉,跟他们拼了!"不知是谁喊了一声,我们顿时像打了鸡血一般,失去的力气再次回来了!我迅速将绳子拉在肩上,掉转方向拼命向前拉。我的肩膀被绳子磨破了皮,但我依然拽着绳子。眼看红绳离我们越来越近,我们没有松懈,反而更加用力地拉。

终于,随着"嘟"的一声哨响,比赛结束了。我们赢了。这场比赛,生动地诠释了"团结就是胜利"的道理。这份来之不易的胜利,将永远封存在我记忆宝库的深处,不会忘记!

那个被踢坏的娃娃

慈溪市文谷外国语小学G4-A班 陆祺煜(证号2580091)指导老师 胡雪莲

记得法国作家雨果曾说过:世界上最宽阔的 是海洋,比海洋宽阔的是天空,比天空宽阔的是人 的胸怀。我一直不明白,一次偶然让我真正理解 该个道理。

星期二下午的活动课,阳光如金色的细沙洒满校园,树影在地上轻轻摇晃。我兴高采烈地抱着妈妈才给我买的限量款拉布布来到草地上,和吕一打羽毛球。

然而,意外毫无征兆地降临了。一个足球像小导弹似的飞向我可爱的拉布布。我大惊失色地丢下羽毛球拍,飞快地跑过去。眼前的一幕让我的心都碎了。布拉拉的一只手掉了,里面的棉花被染脏了,脸上也多了一大块脏兮兮的污渍。原来是我们班的"闯祸精"刘加浩! 我气得直跺脚,恶狠狠地瞪了他一眼,像一座一触即发的小火山。"对……对不起。"刘加浩的声音小得像蚊子叫,红着脸羞愧地说,"我……真的不是故意的。"我气鼓鼓地捧起拉布布,头也不回地冲进教室,心里的难过像潮水一般涌了上来。接下来的几天里,刘加浩好几次想跟我聊天,但我都转过头,不理他。

这天,我刚到教室,发现在我的抽屉里有一个崭新的拉布布。我惊讶地抬起头,恰好撞上刘加浩歉意的目光,那一刻,我的心里忽然暖暖的。下课了,我走到刘加浩的座位旁,小声地对他说:"谢谢你的礼物。"他不好意思地挠挠头:"没什么大不了的。"

这次事情让我明白了:宽容他人,就像给心灵 开了一扇窗,让阳光照进来,世界会变得温暖。



春暖花开

鄞州区宋诏桥小学302班李卓伦(证号2581425)指导老师 朱立飞



水蜜桃

北仑区新碶小学604班 陈紫菡(证号2581480)

我最喜爱的兔子娃娃

高新区实验学校翔云校区 205班 吴泽仪(证号 2581284)指导老师 陶佩

我最喜欢的玩具,是一只可爱的兔子娃娃!

小兔子娃娃穿着一件紫色的衣服,全身毛茸茸的,摸起来软软的,像云朵一样,舒服极了。它长着一对长长的耳朵,一对水汪汪的大眼睛,嘴巴小小的,非常可爱。我开心时,会和它分享我的快乐;我难过时,它陪在我身边,眨着两只大眼睛,好像在对我说:"小主人,别伤心了,都会好起来的!"

这就是我最喜爱的玩具——小兔子娃娃。它不会说话,却总是默默地注视着我;它不会动,却总是安静地陪伴着我!小兔子娃娃不仅是我的玩具,也是我忠实的好朋友!

煎鸡排

高新区外国语学校305班 汪思诺(证号2581100)指导老师 许雯

周六,我为家人做了一道香喷喷的煎鸡排。

首先,我把鸡排洗干净,从中间切成两半,再把蒜切成末。接着,我用刀在鸡排表面划了几道口子,这样更容易人味。然后加入适量的蒜末、生抽、蚝油和盐,用手抓匀,腌制30分钟。

最后,我在热锅里倒上油。等油热了,就把鸡排轻轻放进锅里,用小火慢慢煎。大约煎10分钟,鸡排变成了漂亮的金黄色,就可以出锅装盘啦!我还撒了点孜然,配上番茄酱,咬上一口,满嘴都是鸡排的鲜香,让人吃了一块还想再吃一块!爸爸妈妈尝了之后,连连夸赞,都说特别美味。

银手镯

慈溪市慈吉实验学校607班 徐羽乐(证号2580224)指导老师 周芳芳

在我十二岁生日那天,妈妈送了我一个银镯子。每当我转动手腕,银亮的镯子便会发出细碎的光,如星星一般。

手镯用两个银月环抱成圈,一头藏着巧妙的 凹槽,另一头有个小巧的凸起,轻轻一按,便"咔" 地合拢了。妈妈说这是为了让我能自己摘戴,又 不易脱落。连接处缀着扁圆的银豆子,要按进对 应的圆孔才可以锁紧。

最妙的要数镯子上的星星镂空了,错落有致。我常在阳光下晃动镯子,看着光斑如跳舞的星星般。完整的"星星"一共有十七颗,剩下十二颗缺了角,有一种不规则的美。

妈妈说,这是在街角银匠店定制的,那些不规则的星星都是铁锤一下下凿出来的。现在,我终于明白,那些星星里,藏着妈妈白天上班工作、晚上还要画图纸的辛劳;那些不完美的缺口里,悄悄填满了世界上最完美的爱。